



ВЕСТИ

Шемуршинского муниципального округа

Выпуск № 160 от 08 сентября 2023 года

**Периодическое
печатное издание
администрации
Шемуршинского
муниципального
округа Чувашской
Республики**

Издается с 20 декабря 2022 года

Прокурором Шемуршинского района направлено в суд уголовное дело по факту причинения смерти человеку.

Прокурором Шемуршинского района утверждено обвинительное заключение в отношении двух жителей Шемуршинского района, обвиняемых по ст.111 ч.4 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Так, 10 июля 2023 года в д. Карабай-Шемурша 28-летний сын погибшего и его 37-летний односельчанин после совместного распития спиртных напитков в ходе ссоры с 53-летним домохозяйном избили его, нанеся множественные удары руками и ногами по различным частям тела, после чего покинули дом.

От сочетанной тупой травмы головы, шеи и туловища мужчина скончался на месте происшествия.

В связи с совершением особо тяжкого преступления прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о профилактике преступлений, в ходе которой установлено, что обвиняемые и потерпевший злоупотребляли спиртными напитками, ранее привлекались к уголовной ответственности, постоянного места работы не имели, характеризуются в целом отрицательно.

Вместе с тем, профилактическая работа в отношении них сотрудниками ОП по Шемуршинскому району МО МВД России «Батыревский» не организована и не проводилась, взаимодействие с органами местного самоуправления и иными субъектами профилактики не налажена.

По представлению прокурора района об устранении нарушений законодательства о профилактике преступлений двое сотрудников ОП по Шемуршинскому району привлечены к дисциплинарной ответственности.

В ходе изучения материалов уголовного дела в прокуратуре района установлено, что в ходе следствия добыты достаточные доказательства виновности обвиняемых, в связи с чем прокуратурой района уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Батыревский районный суд для рассмотрения по существу.

Прокурором Шемуршинского района направлено в суд уголовное дело по факту причинения смерти человеку.

Прокуратурой Шемуршинского района поддержано государственное обвинение в отношении 37-летнего жителя Шемуршинского района, обвиняемого по п «в» ч.2 ст. 231 УК РФ (Незаконное культивирование в особо крупном размере растений, содержащих наркотические средства).

Следствием и судом установлено, что подсудимый осенью 2022 года срезал с двух кустов растения мак семенные коробочки, откуда получил не менее 689 семян, которые в мае 2022 года посадил на своём приусадебном участке.

В дальнейшем с мая по июль 2023 года подсудимый регулярно поливал и пропалывал указанные растения, тем самым довел их до стадии созревания.

Таким образом подсудимый незаконно культивировал 689 кустов наркотического растения мак, что законом отнесено к особо крупному размеру.

В ходе судебного заседания государственным обвинителем представлены достаточные доказательства виновности подсудимого. Суд согласился с мнением государственного обвинителя, приговором от 20.10.2023 подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п «в» ч.2 ст. 231 УК РФ, с назначением наказания в виде 3 лет лишения свободы.

С учетом того, что подсудимый ранее был осужден по ч. 4 ст. 111 УК РФ, суд путем частичного сложения наказаний назначил окончательное наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

И.о. прокурора района

младший советник юстиции

П.И. Макеев

Прокуратурой Шемуршинского района контролируется ход работ по возведению в с. Шемурша жилого дома, предназначенного для расселения граждан из жилых домов, признанных в установленном порядке аварийными

Прокуратурой Шемуршинского района на постоянной основе осуществляется контроль хода строительства многоквартирного жилого дома, возводимого в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» в с. Шемурша, в целях расселения граждан из аварийного жилого фонда.

В ходе планового посещения объекта исполняющим обязанности прокурора района Павлом Макеевым дана оценка качеству производимых работ и соблюдению, предусмотренных контрактом сроков их выполнения, заслушаны представители подрядчика ООО «Строитель плюс» и заказчика – администрации Шемуршинского муниципального округа.

В ходе осмотра объекта установлено, что в настоящее время работы завершены на 99%, подрядчику осталось лишь завершить работы по внутренней отделке (постелить линолеум) в ряде квартир.

Согласно условиям муниципальных контрактов, подрядчик обязался до 01 ноября текущего года передать жилые помещения, в построенном доме заказчику – администрации Шемуршинского муниципального округа.

В строящемся доме будут предоставлены квартиры гражданам, проживающим в 3 многоквартирных жилых домах, признанных в установленном порядке аварийными до 01 января 2017 года. Предусмотрено расселение 103 человек из 41 жилого помещения

И.о. прокурора района

младший советник юстиции

П.И. Макеев

Прокуратурой Шемуршинского района взят на контроль ход проверки по факту ДТП

Около 00 часов 50 минут на 105 км автомобильной дороги «Цивильск-Ульяновск» г. Рязань управляя автомобилем «Ниссан Патфайндер», двигаясь в направлении г.Цивильск, выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с движущимся во встречном направлении автомобилем «Фольксваген Тигуан» под управлением жителя Самарской области.

В результате дорожно-транспортного происшествия водитель автомобиля «Фольксваген Тигуан» погиб на месте происшествия, пассажирка указанного автомобиля госпитализирована в реанимационное отделение БУ «Батыревская ЦРБ».

Водитель автомобиля «Ниссан Патфайндер» также находится в реанимационном отделении БУ «Батыревская ЦРБ».

Также в медицинское учреждение в среднетяжелом состоянии доставлены 2 несовершеннолетних пассажира автомобиля «Ниссан Патфайндер» 2008 и 2009 года рождения, их жизни ничего не угрожает.

На момент ДТП водители и пассажиры были пристегнуты ремнями безопасности.

По факту ДТП проводится проверка в порядке ст.144 УПК РФ, решается вопрос о возбуждении уголовного дела. Принятие законного процессуального решения находится на контроле прокурора района.

Прокурор района

старший советник юстиции

В.Г. Николаев

Прокурор Шемуршинского района принял участие в приемке жилых помещений в многоквартирном жилом доме, предназначенном для расселения граждан из жилых домов, признанных в установленном порядке аварийными

Прокурор Шемуршинского района Владимир Николаев совместно с исполняющим обязанности главы Шемуршинского муниципального округа и сотрудниками администрации округа принял участие в приемке жилых помещений в многоквартирном жилом доме, возведённом в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» в с. Шемурша, в целях расселения граждан из аварийного жилого фонда.

В построенном доме будут предоставлены квартиры гражданам, проживающим в 3 многоквартирных жилых домах, признанных в установленном порядке аварийными до 01 января 2017 года.

В настоящее время работы завершены на 100%, дом подключен к коммуникациям, и введен в эксплуатацию.

В ходе приемки дана оценка качеству выполнения работ, озвучены отдельные замечания, касающиеся внутренней отделки квартир, а также определены сроки для их устранения.

Прокурор района

старший советник юстиции

В.Г. Николаев

Прокуратурой Шемуршинского района защищены жилищные права сироты

Проведенной прокуратурой Шемуршинского района Чувашской Республики проверкой выявлено, что жительница Шемуршинского района с 2013 состояла в списке детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению благоустроенными жилыми помещениями.

В защиту прав сироты прокурором в суд направлено исковое заявление о предоставлении ей благоустроенного жилого помещения.

Батыревским районным судом исковые требования прокуратуры удовлетворены.

Во исполнение решения суда девушке вручен сертификат на приобретение жилого помещения на территории Чувашской Республики.

По требованию прокуратуры в многоквартирном доме произведена очистка и текущий ремонт водопроводных сетей

Прокуратурой Шемуршинского района проведена проверка по информации, размещенной в сети «Интернет», о ненадлежащем качестве водоснабжения в одном из многоквартирных домов с. Шемурша.

В ходе проверки установлено, что слесарями-сантехниками

ООО «Жилкомстрой» не производится осмотры и изучение системы водопровода, что привело к засорению указанных сетей и ослаблению напора воды, который ослаб настолько, что фактически стал непригоден для использования.

По факту указанных нарушений прокуратурой района директору

ООО «Жилкомстрой» было внесено представление об устранении нарушений законодательства о водоснабжении и требований санитарно – эпидемиологического законодательства, по результатам рассмотрения представления прокуратуры района проведены работы по очистке водопроводной сети, водоснабжение восстановлено.

Периодическое печатное издание «ВЕСТИ Шемуршинского муниципального округа» Учредитель: Администрация Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики	АДРЕС: 429170, Чувашская Республика, с.Шемурша, ул.Советская, д.8 тел. (83546)2-32-48 e-mail: shemur@cap.ru Электронная версия на сайте: http://www.shemur.cap.ru	Распространяется на территории Шемуршинского муниципального округа Чувашской Республики. БЕСПЛАТНО.
Газета выходит по мере необходимости и предназначена для опубликования муниципальных правовых актов		